



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

---

### ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 146

„ 17 ” листопада 2023 р.

м. Київ

у режимі відеоконференції  
час проведення: 12:00 год.

#### **Присутні народні депутати України:**

Маслов Д.В. – Голова Комітету, Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. – заступники Голови Комітету, Макаров О.А. – Секретар Комітету, Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Власенко С.В., Гунько А.Г., Демченко С.О., Дирдін М.Є., Князевич Р.П., Новіков М.М., Пузанов О.Г., Соколов С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П. – члени Комітету (всього 19).

#### **Відсутні народні депутати України:**

Шпенюк Д.Ю. – члени Комітету (всього 1).

#### **Присутні запрошені:**

Моніч Б.С. – Голова Ради суддів України, Банчук О.А. – заступник Міністра юстиції України, Висоцька О.В. – заступник Міністра юстиції України, Пампура М.В. – в.о. Голови Державної судової адміністрації України, Булка О.А. – заступник Голови Державної судової адміністрації України, Гацелюк В.О. – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Романчук Р.В. – заступник начальника Департаменту протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах – начальник управління нагляду за додержанням законів у місцях несвободи та органах пробації Офісу Генерального прокурора, Кононенко Д.О. – директор Департаменту моніторингу додержання права на справедливий суд та процесуальних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Бабанли Р.Ш. – перший заступник керівника апарату Верховного Суду, Кудін В.А. – Генеральний директор Директорату розвитку

соціального страхування та пенсійного забезпечення Міністерства соціальної політики України, В. Крейденкова – менеджерка з адвокації громадської організації «Фундація DEJURE», В. Килимар – експерт з правових питань Міжнародної організації розвитку права IDLO, М. Жернаков – голова правління Фундації DEJURE, Лонгиненко Т.В. – помічник-консультант народного депутата України Маслова Д.В., Колісник І.В. – керівник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

**Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.**

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри, реєстр. № 10140 (народний депутат України Маслов Д.В. та інші народні депутати України).

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри, реєстр. № 10140-1 (народний депутат України Калаур І.Р.).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення дотримання прав і свобод засуджених громадян України, переданих в Україну для відбування покарання, а також щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку, реєстр. № 9451 (доручення Верховної Ради України 9 листопада 2023 року).

3. Проект Закону про внесення зміни до статті 141 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо соціального страхування, реєстр. № 9634 (Кабінет Міністрів України).

4. Проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо врегулювання окремих питань у зв'язку з припиненням Фонду соціального страхування України, реєстр. № 9660 (Кабінет Міністрів України).

5. Щодо проведення слухань у Комітеті на тему: «Механізм забезпечення ефективності примусового виконання судових рішень» (5 грудня 2023 року).

6. Різне.

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 17 листопада 2023 року за основу.

**ВИРІШИЛИ:**

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 17 листопада 2023 року прийняти за основу.

*На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету.*

*«За» - 15*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

**Рішення прийнято**

*До засідання Комітету долучився народний депутат України, член Комітету Бабій Р.В.*

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 17 листопада 2023 року в цілому.

**ВИРІШИЛИ:**

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 17 листопада 2023 року прийняти в цілому.

*На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету.*

*«За» - 15*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

**Рішення прийнято**

**1. СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри, реєстр. № 10140 (народний депутат України Маслов Д.В. та інші народні депутати України).

Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри, реєстр. № 10140-1 (народний депутат України Калаур І.Р.).

**ДОПОВІДАЧ:** Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя.

**ВИСТУПИЛИ:** Маслов Д.В., Жернаков М., Павліш П.В., Бабій Р.В., Демченко С.О., Власенко С.В., Крейденкова В., Кононенко Д.О., Килимар В., Соболев С.В.

*До засідання Комітету долучився народний депутат України, член Комітету Гунько А.Г.*

**ВИРІШИЛИ:**

1. Подати на розгляд Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри, підготовлений народними депутатами України – членами Комітету.

2. Рекомендувати Верховній Раді України:

- включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри (реєстр. № 10140 від 10 жовтня 2023 року), поданий народними депутатами України Масловим Д.В., Макаровим О.А. та іншими народними депутатами України, та проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри (реєстр. № 10140-1 від 24 жовтня 2023 року), поданий народним депутатом України Калауром І.Р., а також підготовлений народними депутатами України – членами Комітету проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри;

- за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри, підготовлений народними депутатами України – членами Комітету, скоротивши наполовину строки подання поправок і пропозицій до другого читання суб'єктами права законодавчої ініціативи. У зв'язку із зазначеним законопроекти за реєстр. №№ 10140, 10140-1 відхилити.

3. Звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри, підготовленого народними депутатами України – членами Комітету, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

4. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Маслова Д.В.

*На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету.*

**«За» - 13**

**«Проти» - 0**

**«Утримались» - 2**

**Рішення прийнято**

## **2. СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення дотримання прав і свобод засуджених громадян України, переданих в Україну для відбування покарання, а також щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку, реєстр. № 9451 (доручення Верховної Ради України 9 листопада 2023 року).

**ДОПОВІДАЧ:** Фріс І.П. – голова підкомітету з питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації.

**ВИСТУПИЛИ:** Висоцька О.В., Романчук Р.В., Демченко С.О., Маслов Д.В., Фріс І.П.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення дотримання прав і свобод засуджених громадян України, переданих в Україну для відбування покарання, а також щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку (реєстр. № 9451) прийняти в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації Фріс І.П.

*На момент голосування присутні 16 народних депутатів України - членів Комітету.*

**«За» - 15**

**«Проти» - 0**

**«Утримались» - 1**

**Рішення прийнято**

## **3. СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення зміни до статті 141 Закону України

«Про судоустрій і статус суддів» щодо соціального страхування, реєстр. № 9634 (Кабінет Міністрів України).

**ДОПОВІДАЧ:** Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя.

*До засідання долучився народний депутат України, Перший заступник Голови Комітету Німченко В.І.*

**ВИСТУПИЛИ:** Кудін В.А., Німченко В.І.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення зміни до статті 141 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо соціального страхування (реєстр. № 9634 від 21 серпня 2023 року), поданий Кабінетом Міністрів України, і за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Павліша П.В.

*На момент голосування присутні 16 народних депутатів України - членів Комітету.*

*«За» - 16*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

**Рішення прийнято**

**4. СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо врегулювання окремих питань у зв'язку з припиненням Фонду соціального страхування України, реєстр. № 9660 (Кабінет Міністрів України).

**ДОПОВІДАЧ:** Калаур І.Р. – голова підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства.

**ВИСТУПИЛИ:** Маслов Д.В., Німченко В.І.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо врегулювання окремих питань у зв'язку з припиненням Фонду соціального страхування України (реєстр. № 9660 від 30 серпня 2023 року), поданий Кабінетом Міністрів України, та за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Калаура І.Р.  
*На момент голосування присутні 17 народних депутатів України - членів Комітету.*

*«За» - 17*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

**Рішення прийнято**

#### **5. СЛУХАЛИ:**

Щодо проведення слухань у Комітеті на тему: «Механізм забезпечення ефективності примусового виконання судових рішень» (5 грудня 2023 року).

**ДОПОВІДАЧ:** Божик В.І. – заступник Голови Комітету, керівник робочої групи з опрацювання законопроектів щодо удосконалення примусового виконання судових рішень і рішень інших органів.

**ВИСТУПИЛИ:** Соболев С.В., Маслов Д.В.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Провести слухання у Комітеті на тему: «Механізм забезпечення ефективності примусового виконання судових рішень».

2. Визначити дату та час проведення слухань у Комітеті – 05 грудня 2023 року об 11 годині.

3. Визначити відповідальним за організацію підготовки та проведення слухань у Комітеті – заступника Голови Комітету Божика В.І.

*На момент голосування присутні 16 народних депутатів України - членів Комітету.*

*«За» - 16*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

**Рішення прийнято**

#### **6. РІЗНЕ**

Член Комітету Фріс І.П. запропонував розглянути на одному із найближчих засідань Комітету проект Закону про внесення зміни до статті 51 Регламенту Верховної Ради України щодо політичної відповідальності народних депутатів України від політичних партій, діяльність яких зупинена (призупинена), реєстр № 7424 від 01 червня 2023 року, який був направлений до Венеційської комісії щодо відповідності його Конституції України.

#### **СЛУХАЛИ:**

Про доповнення персонального складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з

утворенням (ліквідацією) районів.

**ДОПОВІДАЧ:** Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя.

**ВИСТУПИВ:** Колісник І.В.

**ВИРІШИЛИ:**

Включити до складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів (за згодою):

ПИСАРЕНКО Дар'ю Миколаївну – виконавчу директорку ГО «Адвокат майбутнього»;

КОЛЬЦОВА Михайла Олександровича – аналітика даних;

ОХРІМЕНКА Віталія Олексійовича – аналітика та експерта з питань доступу до правосуддя.

*На момент голосування присутні 16 народних депутатів України - членів Комітету.*

*«За» - 16*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

**Рішення прийнято**

**Голова Комітету**



**Д.В. МАСЛОВ**

**Секретар Комітету**

**О.А. МАКАРОВ**

